

Roteiro do Ultra-Noticias do dia 1/4/1970

1970  
19.50

~~1970~~

Nota de Abertura

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5
- 6
- 7
- 8
- 9
- 10
- 11
- 12
- 13
- 14
- 15
- 16
- 17
- 18
- 19
- 20
- 21
- 22
- 23

Filme: 15.141.04

Missa na Aeronautica - Rev. de Março

Filme: - 15.141.01

Justiça do Trabalho ganha novo prédio

Filme:

INTERNACIONAL

Filme: 15.141.08

Comitiva do Min. da Agric. na Ultrafértil

COMERCIAL - COMERCIAL

Filme: 15.141.08

Novas instalações da ABAM

Filme: 15.141.06

Crianças envenenadas

Micró 19.50

Filme: 15.141.09

Falso padre e estelionatário

Filme: 15.141.05

Coleta de sangue da Colson no Mackenzie

Filme: 15.141.03

Treino de Koch e Manderino

Filme: 15.141.02

Chegam modelos Dior

Filme: 15.141.11

Desastre na Central do Brasil (de ontem)

Filme: 15.141.12

Assalto a Banco no Brás

Filme:

INTERNACIONAL

Filme:

INTERNACIONAL

Filme: 15.141.10

Reunião do Secretariado (mudo)

Filme:

~~Idem, Secretariado confere.~~

Espaço para Radiofotos

Resumo das Principais internacionais

Previsão do Tempo

UN1970 0401 1

Nota Final

CÂMARA LOCUTOR

~~609~~  
/

Abre

O vice presidente do Brasil, Almirante Augustus Rademaker, presidiu hoje os trabalhos de abertura do Encontro Nacional dos Governadores Estaduais, promovido pelo Ministério da Educação em Brasília. O certame tem como objetivo a discussão de medidas visando à preservação do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional. Os debates estão sendo realizados nos salões do Hotel Nacional, na capital da República.

UN 1970 04 01

2

610

2  
1

câmara Leontes

Proseguindo as comemorações do sexto aniversário mc.est.  
ric da Revolução, a Quarta Zona Aérea fêz rea

filme negativo

lizar hoje, no hangar número três do campo de Mar  
te, ~~na base aérea de São Paulo~~ missa campal que reu  
niu toda a oficialidade e praças sediados naquela  
base militar, bem como o Diretor-Geral do Parque  
Aeronáutico de São Paulo, coronel-aviador Nelson  
Osório de Castro. A missa foi rezada pelo capitão-  
capelão Vitalino Berlini, num altar decorado com  
paraquedas multicoloridos. No correr desta semana,  
novas <sup>solenidades</sup> ~~comemorações~~ serão promovidas pela quarta  
zona aérea, dentro das comemorações do sexto ani  
versário do movimento revolucionário de março de  
64.

\* - \* - \* - \* - \* - \* - \*

CÂMARA LOCUTOR

G. F. Maluf.  
↓

611

3A

O prefeito Paulo Maluf sancionou hoje lei dis-Micstud pondo sôbre a localização e funcionamento dos estabelecimentos que vão comerciar com fogos de artifício durante as próximas festas juninas da capital. Basicamente, o diploma municipal exige licença especial para o comércio das tradicionais bombinhas e rojões.

UN 1970.04.01 4

602

3

câmara locutor

foi assinado na tarde de hoje, na Delegacia de Patrimônio da União em São Paulo, o contra

filme negativo

to da aquisição do novo prédio da Justiça Regional do Trabalho. O ato, presidido pelo ministro Romero Diniz Gonçalves, presidente do TRT, contou com a presença do sr. João Di Pietro, delegado do Ministério da Fazenda em São Paulo, e que representava o ministro Delfim Netto. Segundo os termos do contrato, o imóvel foi adquirido pela União por seis milhões e quinhentos mil cruzeiros novos, do espólio de Maria de Almeida Dias, e se encontra localizado na avenida Ipiranga, 1.231. Com 14 andares, recentemente construído, o prédio abrigará, com todo o conforto, as 23 juntas de Conciliação e Julgamento da Justiça do Trabalho em São Paulo.

-----

UN 1970 04 01 5

63

3A

CÂMARA LOCUTOR

G. F.  
Bate no  
Gelo



Os integrantes do elenco do HOLIDAY ON ICE, Miostud  
acompanha dos de seu empresário Carlos Vasques,  
têm encontro marcado com a crônica especializa-  
da no Terraça Martini, no próximo dia oito, às  
19 horas. No encontro, o empresário do Festival  
no Gêlo apresentará os artistas e explicará  
quais serão as apresentações.

UN 1970 0401 6

614  
ULTRANOTÍCIAS == 12 filme intern. 4

CÂMARA LOC

Vinte pessoas sobreviveram ao desastre  
ocorrido no Marrocos, às...

filme POSITIVO

...primeiras horas da manhã de hoje, com um  
"Caravelle" da Empresa Aérea Marroquina. Cin-  
quenta e seis morreram. O jato, que fazia um  
vôo entre Agadir e Paris, caiu ao sul de Casa-  
blanca. Aparentemente, o piloto perdeu contrô-  
le da nave que se ~~incendiou~~ incendiou imediatamente  
após a queda. Entre os sobreviventes, muitos es-  
tão com ferimentos graves e, segundo os médicos,  
dificilmente resistirão. O desastre aconteceu  
quando o avião se prestava para descer no aéro-  
pôrto da capital do Marrocos.

UN 1970 0401 7

615

4A

Camera:locutor

| Nossa companheira Ana Maria Dias, que parti- | Micstud  
cipa da novela "Nino o Italianinho", está ~~na~~  
no elenco da peça "Album de Familia", que mar-  
cará a inauguração do Teatro de Bolso, no proxi-  
mo dia 10. Trata-se de obra-prima da fase jovem  
de Nelson Rodrigues, com produção do Grupo de  
Vanguarda e direção de Jayme Barcelos, que tam-  
bem atua no Super Plá.

\*\*\*

UN 1970 0401 8



616

5

câmara locutor

Por determinação do ministro da Agricultura, me.est.  
encontra-se em São Paulo comissão de alto ní

filme negativo

vel, encarregada de estudar os projetos de ferti-  
lizantes que a ULTRAFÉRTIL está preparando. Recep-  
cionados pela diretoria daquela empresa, o sr. Raul  
Colvara Rosina, diretor da SIGRA e <sup>o</sup> coronel-aviador  
Marialdo Rodrigues Moreira, ~~atualmente~~ Diretor da  
Divisão de Aviação Agrícola do Ministério da Agri-  
cultura, assistiram palestra sobre as atividades  
agrícolas do grupo Ultrafértil. Posteriormente,  
visitaram o complexo industrial de fertilizantes  
que aquela empresa está acabando de construir em  
Cubatão, assim como o terminal marítimo da Ultrafér-  
til, em Piaçaguera. Os dois altos assessores do mi-  
nistro Cirne Lima ficaram em São Paulo até amanhã,  
quando retornarão a Brasília.

-----

UN1920401 9

617

6

Camera:locutor

| Campinas promoverá, a partir de segunda-feira | Micstud  
ra, a Semana de Estudos do Problema dos Meno-  
res da Região. O certame tem por principal ob-  
jetivo despertar o interesse da comunidade ~~em~~  
em torno dos problemas do menor e colher subsi-  
dios visando a realização da Décima Semana de Es-  
tudos do Menor, marcada para julho, em São Paulo.

\*\*\*

Comercial

UN1920401 10

618

F

Camera:locutor

|Com a presença de várias autoridades médi- | Mics aud  
cas e de representantes do....

\*\*\*\*\*

Filme negativo

| .... Instituto Nacional de Previdência Social, | sueve  
foram inauguradas as novas instalações da Asso-  
ciação Brasileira de Assistência Médica. O novo  
conjunto, localizado à rua Frei Caneca, destina-  
se ao atendimento de convênios que a ~~ABAM~~ ABAM man-  
tem com várias empresas através o INPS. Diretores  
de diversas indústrias e firmas comerciais, além  
de autoridades especialmente convidadas estiveram  
presentes ao ato inaugural.

\*\*\*

69

7A

Camera:locutor

G.F.  
J.V. Ruy BARBOSA.

| Um grupo de profissionais de relações públi- Micstud  
cas escolheu o sr. J. V. Ruy Barbosa, dos qua-  
dros da Sears, o "Public Relations" de 1969.  
O sr. Ruy Barbosa se fez merecedor da honraria  
face ~~xxxxxxxxxx~~ seu programa de Relações Pú-  
blicas que beneficiou inumeras entidades assis-  
tenciais, sociais-beneficentes e associações liga-  
das ao desenvolvimento brasileiro.

\*\*\*

620

8  
/

câmara locutor

Maria Teoni Moreira, viúva, 29 anos, ingeriu mc.est.  
na tarde de hoje forte dose de formicida, 10

filme negativo

go após ter obrigado seus cinco filhos, o maior com 10 anos e o menor com 2 anos, a tomar refrigerante envenenado. Casada com Marcelino de Moraes, falecido há um ano, Maria Moreira ~~na~~ encontrava-se na miséria, residindo num pequeno quarto com os filhos. Impedida de trabalhar por causa de uma trombose na perna, Maria - devendo quatro meses de aluguel - resolveu envenenar-se e à família. Contudo, os vizinhos, alertados, conseguiram salvá-la e aos filhos, providenciando imediata remoção para o hospital das Clínicas, onde Maria e as crianças estão fora de perigo.

- - - -

621

9

câmara locutor

A INTERPOL prendeu hoje em São Paulo o escro mc.est.  
que internacional .....

filme negativo

Paul Albert Champy, de 57 anos, nascido na Bélgica e procurado em vários países da Europa por crimes de estelionato. Paul, que se casou no Brasil, ~~XXXXXXXXXX~~ estava sendo seguido pela INTERPOL desde Porto Alegre, onde comprou um automóvel com cheque sem fundos. Em 1969, Paul Albert, que se afirma sacerdote civil e se encontrava engajado na Ordem dos Franciscanos, havia sido condenado a se retirar do Brasil, mas apelou ao Supremo Tribunal Federal por ter família brasileira. Agora, a INTERPOL o entregará à Polícia Federal, que se encarregará de conduzi-lo para fora de nossas fronteiras, ~~depois~~ depois de cumprir pena de um ano e quatro meses de reclusão, por falsa identidade e estelionato.

-----

UN 1970 04 01 14

622

10

CÂMARA LOUUTOR

Como vem fazendo há três anos - desde que re-<sup>Micstud</sup>  
solveu modificar a modalidade de trote aos ca-  
louros.....

FILME NEGATIVO

a Comissão de Recepção dos novos universitários  
do Mackenzie está coletando sangue entre os  
rapazes desde o dia trinta passado. De acordo com  
o convênio firmado com a COLSAN, os calouros  
mackenzistas continuarão doando sangue até o  
dia quatro próximo. Como quem doa sangue fica  
livre do tradicional corte a zero do cabelo, muita  
gente está colaborando. Diariamente, cerca de qua-  
renta moços doam trezentas e cinquenta gramas ca-  
da um, em grande contribuição à COLSAN.

UN 1970 0401 15

623

11

CÂMARA LOCUTOR

Os dois maiores tenistas brasileiros, Thomas Miestud Koch e Edson Mandarino estão de volta ao Brasil e hoje treinaram na quadra do clube Pinheiros.

FILME NEGATIVO

No próximo sábado, ambos estarão enfrentando tenistas chilenos Jaime Filol, Patrício Corne- so, Jaime Pinto Braga e Patrício Rodrigues, em partidas válidas pela Taça ~~Edix~~ Davis. Tanto Koch quanto Mandarino não acreditam que vão ter muita dificuldade para vencer os andinos, embo- ra achem que, mais uma vez, os vencedores finais do torneio sejam os norte americanos. Hoje, os dois treinaram juntos no Pinheiros, para se acos- tumar com ~~xxxx~~ a quadra de terra batida.



624

12

CÂMARA LOCUTOR

Já está em São Paulo, desde a manhã de hoje. Hoje  
o desenhista número um dos modelos internacionais da marca "Christian Dior".

FILME NEGATIVO

Marc Bohan, responsável pelas criações de renome mundial, desembarcou em Congonhas, acompanhado de nove manequins contratadas pela empresa. Antes, elas estiveram na Guanabara. Aqui, em nossa capital, elas estarão participando do desfile beneficente nos salões do Jockey Clube logo mais às vinte e uma horas. Treze malas trouxeram do Rio as cento e oito roupas - no estilo MIDI-SAIA - que compõe o lançamento de Dior mais recente. Só essa bagagem estava segura em oitocentos milhões de cruzeiros velhos...

UN1970 04 01 17

625

13

CÂMARA LOCUTOR

Sòmente amanhã deverá estar restabelecido o Micstud  
tráfego ferroviário normal entre Rio e São  
Paulo.....

FILME NEGATIVO

interrompido desde a noite da última segunda  
feira em decorrência do descarrilamento de uma  
composição de minério. Funcionários da Rede  
Ferroviária Federal trabalham sem cessar no  
trecho danificado - próximo à Taubaté - para  
até amanhã ter reparado os danos e dar reiní-  
cio ao tráfego normal. Enquanto isso, a ~~via~~<sup>viagem</sup>  
de passageiros por aquêle ramal continua sendo  
feita à base de baldeação.

626

14

CÂMARA LOCUTOR

Dois homens, armados de revólveres, assaltaram esta tarde .....

FILME NEGATIVO

a agência do Banco Comércio e Indústria de Minas Gerais, situada na rua Monsenhor Andrade, no Brás. Sob a ameaça dos revólveres, doze funcionários e três clientes foram obrigados a ficar trancados no banheiro, enquanto os assaltantes apanhavam 14 mil cruzeiros novos espalhados pelas caixas e fugiam. No Rio, três indivíduos roubaram a agência do Banco da Província do Rio Grande do Sul, no bairro da Pavuna. Dali, os ladrões levaram cerca de vinte mil novos.

CÂMARA LOCUTOR

No final da tarde, a cidade de Piracicaba era palco de outro assalto a banco. Um grupo composto por um casal e um japonês, tentou roubar uma agência bancária local. H<sub>u</sub>ve entrevêro com policiais e dois elementos - entre êles a moça - foram detidos.

627

ULTRANOTÍCIAS == 2º filme intern.

15

CÂMARA LOC

De repente, Pelé na Suíça!... Centenas de torcedores foram hoje cêdo ao...

FILME POSITIVO

...Estádio de Cornadero, uma cidade suíça, a fim de ver o maior jogador do mundo treinar. Logo de manhãzinha, a rádio ítalo-suíça anunciou que a Confederação Brasileira de Desportos havia providenciado a ida de Pelé àquêlo país, a fim de protegê-lo de um guerrilheiro venezuelo que pretendia sequestrá-lo. ~~Em~~ Em seguida, a emissôra transmitiu uma entrevista com o ~~Rei~~ Rei do Futebol. Ele informou que ía treinar no campo de Cornadero e a torcida correu pra vê-lo bater bola.

CÂMARA LOC

Tudo não passou, porém, de uma espirituosa brincadeira de Primeiro de Abril. Pelé continua no Brasil, integrando a nossa Seleção.

628

ULTRANOTÍCIAS == 3a filme interno.

16.17

CÂMARA LOC  
G.T.  
EMBAIXADOR  
ALEMÃO



Os sequestradores do embaixador alemão na Guatemala ainda não apresentaram suas exigências para libertá-lo. Mas a embaixada germânica na Cidade da Guatemala informou que o diplomata já se comunicou com ela, através de um cartão-de-visita, informando que está em poder das Forças Armadas Rebeldes e bem de saúde.

FILME POSITIVO

Enquanto isso, chegava hoje a Assunção o cônsul paraguaio sequestrado na Argentina, semana passada, a fim de relatar ao seu governo pormenores do caso. Aos jornalistas, Waldemar Sanchez disse que realmente escreveu, de próprio punho, as cartas em que pedia aos governos de seu país e da Argentina que intervissem em seu favor, mas que faz isso obrigado pelos seus captôres. "Que podia eu fazer diante de três pistolas?", concluiu o diplomata, depois de informar que, no mais, fôra bem tratado.

Comercial

UN 1970 0401 21

629

18

câmara locutor

Durou exatamente quarenta minutos, a reunião mc.est.  
conjunta do secretariado .....

filme negativo

paulista com o governador Solte. Como é de praxe, o sr. Hely Lopes Nairrellas, secretário da Justiça, entregou ao chefe do governo petição coletiva de demissão, para que todos os auxiliares do governador possam se tornar competíveis à eleição ou reelaboração de cargos públicos. Contudo, em vista de anteprojeto de lei encaminhado hoje pelo presidente Médici ao Congresso, modificando a lei das inelegibilidades, o governador Solte pediu aos secretários que se mantenham nos postos aguardando aprovação do novo projeto.

- - - - -

630

22

CÂMARA LOCUTOR

Amanhã os paulistanos terão tempo instável Micstud  
com precipitações até o fim do período, se-  
gundo informa o Serviço de Meteorologia do  
Ministério da Agricultura.

A máxima de hoje em São Paulo foi 26 graus.

Mínima, 19.2

631

23

CÂMARA LOCUTOR

E EIS A NOTÍCIA FINAL

Micstud

O Banco Mundial anunciou hoje oficialmente a concessão de cem milhões de dólares ao Brasil. De acordo com os termos do contrato de financiamento firmado por nosso país e aquele organismo internacional, a verba deverá ser empregada na modernização da rede de rodovias brasileiras. O empréstimo foi concedido por um prazo de vinte e cinco anos.

UN 1920 04 01

24 x